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PROCESVERBAL – Tipi i kontratës-PUNË 

 

PËR ARGUMENTIMIN DHE MIRATIMINE SPECIFIKIMEVE TEKNIKE DHE 

KRITEREVE PËR KUALIFIKIM 

 

OBJEKTI I PROKURIMIT: Rehabilitim objekte dhe terrene shkollore 

KODI PËRKATËS NË FJALORIN E PËRBASHKËT TË PROKURIMIT (CPV): 45210000-2 

 

PËRCAKTIMI DHE ARGUMENTIMI I SPECIFIKIMEVE TEKNIKE :  

Në përcaktimin e specifikimeve teknike, grupi i punës u mbështet në: 

Specifikimet/Relacioni Teknik/preventive dhe  grafiku per proceduren respektive jane hartuar 

nga grupi qe ka hartuar edhe projekt/ preventivin perkates te zbatimit  specialiste te  fushës nga 

Drejtoria e Planifikimit, Zhvillimit të Territorit. Specifikimet Teknike të Përcaktuara në këto 

Dokumente janë kontrolluar dhe jane gjetur në përputhje të plotë me kërkesat e ligjit nr.162 datë 

23.12.2020, “Për prokurimin publik”.Specifikimet Teknike jane pjese e setit te dokumentave te 

ngarkuara ne SPE per proceduren respektive. 

Vendosja dhe argumentimi i kritereve/Hartimi i kёrkesave pёr kualifikim lidhur me kapacitetet 

teknike,argumentimi i numrit te punonjesve dhe numrit te mjeteve dhe makinerive për këtë 

objekt prokurimi është bërë nga specialisti i fushës, në respektim dhe të parashikimeve duke ju 

referuar Vendimit Nr.216, datë 13.4.2023 " Për krijimin dhe funksionimin e sistemit të integruar 

për informatizimin e manualit të Çmimeve për zërat e punimeve në ndërtim" 

 

VLERA E FONDIT LIMIT:  

 
6,646,408.23 (gjashtë milion e gjashtëqinde e dyzet e gjashtë mijë e katërqind e tetë pikë njëzet e tre) lekë pa tvsh 

7,975,689.88 (shtatë milion e nëntëqind e shtatëdhjet e pesë mijë e gjashtëqind e tetëdhjet e nëntë pikë tetëdhjet e tetë) 

lekë me tvsh 

Fondi Limit i perllogaritur per kete procedure eshte hartuar sipas Vendimit Nr.216, datë 

13.4.2023 "Për krijimin dhe funksionimin e sistemit të integruar për informatizimin e manualit të 

Çmimeve për zërat e punimeve në ndërtim", në zbatim të urdhërit të brendshëm të titullarit të AK  

“Mbi Përgatitjen e kritereve Teknike dhe Përllogaritjen e Vlerës Limit të planifikuar për tu kryer 

në programet e investimeve, bazuar ne dokumentat  sipas  buxhetit te bashkise te vitit  2025 të 

miratuara  nga Këshilli Bashkiak si dhe dokumentave  lidhur me projektin, preventivin dhe 

specifikimet  teknike të punimeve.  

Në bazë të nenit 21, pika 2, të Ligjit nr.162/2020 “Për prokurimin publik”, nenit 2, pika 2/c dhe 

nenit 78, pika 2, të VKM nr. 285, datë 19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të prokurimit 

publik”,autoriteti/enti kontraktor Bashkia Maliq_ka hartuar procesverbalin për argumentimin 
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dhe miratimin e specifikimeve teknike dhe kritereve për kualifikim për procedurën e sipërcituar, 

me përmbajtjen si më poshtë: 

 

 

SPECIFIKIME TEKNIKE 
 

 

OBJEKTI:REHABILITIM OBJEKTE SHKOLLORE  DHE TERRENE 

  
 

STRUKTURA E NDËRTIMIT   
 
MURET DHE NDARJET 
Llaç për muret për 1 m³ llaç realizohet me këto përbërje: 
Llaç bastard me rërë natyrale lumi (me lagështi, shtesë në volum 20% dhe porozitet 40 % e formuar 
me rërë në raporte 1: 0, 8 : 8. Gëlqere e shtuar në 110 lt, çimento 300, 150 kg, rërë 1.29 m3. 
Llaç bastard marka 25 me rërë natyrale lumi (me lagështi, shtesë në volum 20% me çimento: 
gëlqere: rërë në raporte 1: 0,5: 5,5. Gëlqere e shuar 92 lt, çimento 300, 212 kg, rërë 1,22 m3. 
Llaç bastard marka 15 me rërë të larë (porozitet 35%) e formuar me, çimento, gëlqere, rërë në raport 
1: 0,8: 8. Gëlqere e shuar 105 lt, çimento 300, 144 kg, rërë 1,03 m3. 
Llaç bastard marka 25 me rërë të larë (porozitet 35%) e formuar me, çimento: gëlqere, rërë në raport 
1: 0,5:5,5. Gëlqere e shuar 87 lt, çimento 300, 206 kg, rërë 1,01 m3. 
Llaç çimento marka 1:2 me rërë të larë e formuar me çimento, rërë në raport 1:2. Çimento 400, 527 
kg, rërë 0,89 m3.     
Specifikimi i përgjithshëm për tullat  
Tulla si element i ndërtimit duhet të plotësojë kushtet e mëposhtme për ndërtimet antisizmike: 

o Rezistencën në shtypje, e cila duhet të jetë: për tullën e plotë 75 kg/cm²; për tullat 
me vrima 80 kg/cm²; për sapet 150 kg/cm². 

o Rezistencën në prerje, e cila duhet të jetë: për të gjitha tullat me brima 20 kg/cm². 

o Përqindjen e boshllëqeve, e cila duhet të jetë: për tullën e plotë 0-25 %; dhe 
për të gjitha tullat me brima 25-45 % 

o Trashësia e murit perimetral dhe të brendshëm për tullat e plota, të mos jetë më e 
vogël se 20 mm dhe për të gjitha tullat me brima, trashësia e murit perimetral të mos 
jetë më e vogël se 15 mm dhe e murit të brendshëm, jo më e vogël se 9 mm. 

o Sipërfaqja e një brime të mos jetë më e madhe se 4.5 cm². 
o Ujëthithja në përqindje duhet të jetë nga 15 – 20 %. 

 
Mur me tulla të plota 25 cm  
Muraturë me tulla të plota mbajtëse në lartësi deri 3 m, rëalizohët më llaç bastard m-25, sipas pikës 
5.1.1 me përmbajtje për m3: tulla të plota nr. 400, llaç bastard m3 0.25, çimento 400, për çdo trashësi 
muri, duke përfshirë çdo detaj dhe kërkesë për dhëmbët e lidhjes, qoshet, parmakët, skelat e 
shërbimit ose skelerinë, si dhe çdo gjë tjetër të nevojshme për mbarimin e muraturës dhe realizimin e 
saj. Për muraturën e katit përdhe, sipërfaqja e xokulit duhet të jetë e niveluar me një shtresë llaçi 
çimento 1:2 me trashësi jo më të vogël se 2cm.       

 
Mur me tulla të lehtësuara 
Muraturë me tulla të lehtësuara, në lartësi deri 3 m, realizohen me Llaç bastard  M-15,m-25 sipas 
pikës 1.2, me përmbajtje për m³: tulla të lehtësuara nr. 205, Llaç bastard m3 0.29, çimento 400, për 
çdo trashësi, duke përfshirë çdo detaj dhe kërkesë për dhëmbët e lidhjes, qoshet, hapjet në 
parapetet e dritareve, skelat e shërbimit ose skelerinë, si dhe çdo gjë tjetër të nevojshme për 
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mbarimin e muraturës dhe realizimin e saj. Për muraturën e katit përdhe, sipërfaqja e xokollaturës 
duhet të jetë e niveluar me një shtresë llaçi çimento 1:2 me trashësi, jo më të vogël se 2 cm.   .     

    
Mur i brendshëm me tulla me birra 12 cm 
Muraturë me tulla me 6 brima, me trashësi 12 cm dhe llaç bastard m-15,m-25 sipas pikës 5.1.1 me 
përmbajtje për m³: tulla me 6 vrima 177 copë, llaç 0,10 m³, çimento 400 dhe ujë, përfshirë çdo detaj e 
kërkesë për dhëmbët e lidhjes, qoshet, hapjet në parapetet e dritareve, skelave e shërbimit ose 
skelerinë si dhe çdo gjë tjetër të nevojshme për mbarimin e muraturës dhe realizimin e saj. Për 
muraturën e katit përdhe sipërfaqja e xokolaturës duhet të jetë e niveluar me një Shtresë Llaçi 
çimento 1:2 me trashësi jo më të vogël 2 cm.  
HEKUR BETONI 
Përgatitja e çelikut për të gjitha strukturat e betonit dhe komponentët e metalit, që duhen prodhuar në 
kantier, duke konsideruar çelikun që plotëson të gjitha kërkesat e projektit dhe pa prezencën e 
ndryshkut, në format dhe përmasat sipas vizatimeve dhe standarteve tekniko-legale për bashkimin, 
lidhjen dhe duke e shoqëruar me çertifikatën e prodhuesit për të verifikuar që çeliku plotëson kushtet 
e kërkuara që nevojiten për punë të tilla dhe duke përfshirë të gjitha kërkesat e tjera jo të 
specifikuara.     
  BETON     

Ne kete cmim parashikohet teresia e shpenzimeve  qe nevojiten per realizimin  e 1 m3  beton  per 

ndertimin e shtresave te betonit,bazamente,  trare , arkitrare ,breza  sipas detajit teknik  me gjeresi dhe 

lartesi sipas projektit.Ne cmim futet teresia e shpenzimeve  per prodhimin ose blerjen e materialeve inerte 

, cimento, transportin , pergatitjen e armaturave me derrese te stazhionuar ose metalike ,pergatitjen e 

betonit dhe hedhjen ne veper , ngjeshjen me vibrator , dhe trajtimin me uje per realizimin e markes te 

kerkuar dhe dizarmimin e armatures . Ne cmim futet dhe testet e bera per marken e betonit. Betoni te 

merret I gatshem nga nje nyje  e mekanizuar  ose te prodhohet me betoniere ne objekt sipas kushteve 

teknike dhe standartet, me rere guri + cakell, te realizohet  marka e kerkuar e betonit.  

RIFINITURAT 

Rifiniturat e mureve  

Suvatim i brendshëm 

Sprucim i mureve dhe tavaneve me llaç çimentoje të lëngët, për përmirësimin e ngjitjes së suvasë 
dhe riforcimin e sipërfaqeve të muraturës, duke përfshirë skelat e shërbimit dhe çdo detyrim tjetër për 
ta përfunduar plotësisht sprucimin. 
Suvatim i realizuar nga një shtresë me trashësi 2 cm llaçi bastard m-25 me përmbajtje për m²: rërë e 
larë 0,005 m³; llaç gëlqereje m- 1: 2, 0.03 m³; çimento 400, 6.6 kg; ujë, i aplikuar me paravendosje të 
drejtuesve në mure (shirtit me llaç me trashësi 15 cm çdo 1 deri në 1,5 m), dhe e lëmuar me mistri e 
përdaf, duke përfshirë skelat e shërbimit si dhe çdo detyrim tjetër për ta përfunduar plotësisht 
suvatimin. 

 
Rifiniturat e dyshemeve 

Dysheme me pllaka importi mat 
Pllakat duhen zgjedhur për secilin ambient, duke marrë parasysh nevojat dhe kriteret, që ato duhet t‘i 
përmbushin.  
Pllakat duhet te jene me sipërfaqe të ashpër, në mënyrë që të sigurojnë një ecje të sigurtë pa 
rrëshqitje. Në ambientet me lagështirë (ËC, banjo e dushe) duhet të vendosen pllaka  që e kanë 
koefiçientin e marrjes së ujit < 3 %.  
Për këtë duhet që përpara fillimit të punës, kontraktori të paraqesë tek Supervizori disa shembuj 
pllakash, së bashku me çertifikatën e tyre të prodhimit dhe vetëm pas aprovimit nga ana e tij për 
shtrim  
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 Dysheme me pllaka gres 
   

 
 
 
 
Dyer dhe dritare 

 
Pragjet e dritareve, granit,  
Pragjet e dritareve janë dy llojesh: pragje të brendshme dhe të jashtme. Ato mund të jenë me 
material me pllakë granit me ngjyrë dhe me pikë kullim uji, sipas vizatimit teknik ose udhezimeve të 
supervizorit.  Pragjet do të kenë kënde të mprehta dhe çdo detyrim tjetër për përfundimin e punës. 
‘ 
Dritare duralumini plastik 

Furnizimi dhe vendosja e dritareve, siç përshkruhet në specifikimet teknike me dimensione të dhëna nga 

kontraktori, përbëhen nga material alumini, profilet e të cilit janë sipas standarteve Europiane EN 573-3 

dhe janë profile të lyera përpara se të vendosen në objekt. Ngjyra e dritares do të jetë sipas kërkesës së 

investitorit.Korniza fikse e dritares do të ketë një dimension 61-90mm sipas kërkesës së investitorit. Ato 

janë të siguruar me elemente që shërbejnë për vendosjen dhe ankorimin në strukturat e murit, si dhe me 

pjesët e dala që shërbejne për rrëshqitjen e skeletit të dritares. Forma e profilit është tubolare me qëllim 

që të mbledhë gjithë aksesorët e saj. Profili i kanates të dritares do të jetë me dimensione të tilla 25 mm 

që do të mbulohet nga profili kryesor që do të fiksohet në mur.Profilet e kornizave të lëvizshme kanë një 

dimension: gjërësia 32 mm dhe lartësia 75 mm të sheshta ose me zgjedhje ornamentale.Të dyja korniza 

fikse ose të lëvizshme janë projektuar dhe janë bërë me dy profile alumini të cilat janë bashkuar me njëra 

tjetrën dhe kanë një fugë ajri që shërben si thyerje termike, ato janë të izoluara nga një material plastik 15 

mm.Profili është projektuar me një pjesë boshllëku qëndror për futjen e një mbështetëse lidhëse këndore 

(me hapësirë 18 mm të lartë nga xhami i dritares) dhe trolleys për rrëshqitjen e tyre.Ngjitja është siguruar 

nga furça me një fletë qëndrore të ashpër. Karakteristikat e ngjitësit kundër agjentëve atmosferike duhet 

të jenë të provuar dhe të çertifikuar nga testimi që prodhuesit të kene kryer në kornizat e dritareve ose 

nga prodhuesit e profileve.Profilet e aluminit do të jenë të lyera sipas proçesit të pjekjes lacquering. 

Temperatura e pjekjes nuk duhet të kalojë 180 gradë, dhe koha e pjekjes do të jetë më pak se 15 minuta. 

Trashësia e lacquering duhet të jetë së paku 45 mm. Pudrosja e përdorur do të bëhet me resins acrylic te 

cilesisë së larte ose me polyesters linear.Panelet e xhamit (4mm të trasha kur xhami është transparent 

dhe 6 mm të trasha kur janë të përforcuara me rrjet teli ose me dopio xham). Ato do të jenë te fiksuara në 

skeletin metalik me anë të listelave të aluminit në profilet metalike të dritares dhe të shoqëruara me 

gomina. Të gjitha punët e lidhura me muraturen dhe të gjitha kërkesat e tjera për kompletimin e punës 

duhet të bëhen me kujdes.  

Dyert - Komponentet  
Dyert e brendshme prej duralumini do te përbëhen nga: 

 

 Kasa fikse në formë profilesh tubolare prej duralumini me thellësi 61-90 mm, të cilat 
sigurohen me elemente të posaçëm për fiksimin dhe mbërthimin në strukturat e mureve. 
Profilet fikse të kasës do të jenë me një mbulesë jo më e vogel 25 mm larg murit.  

 Kanata lëvizëse në formë profili duralumini me një thellësi prej 32 mm dhe një lartësi prej 75 
mm i rrafshët ose me zgjidhje ornamentale. Profili duhet të jetë me një hapësirë qëndrore që 
nevojitet për futjen e bashkuesve të qosheve (me hapësirë prej 18 mm për vendosjen e 
xhamit) dhe rrulat për rrëshqitjet e tyre. 
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 Panelet e xhamit te cilat mund të jenë transparente (4 mm trashësia minimale) dhe me rrjetë 
të përforcuar (6 mm trashësia minimale). Gjithashtu mund të përdoren edhe mbulesa prej 
druri të laminuar MTP me trashesi minimale prej 1 cm. 

 Një bravë metalike dhe tre kopje çelësash tip sekret, doreza dyersh dhe dorezë shtytëse të 
derës duhet të vendosen si pjesë përbërëse e derës. 

 
Dyert e jashtme metalike të blinduara do të instalohen në përputhje me kërkesat e standartit 
shtetëror për montimin e tyre si më poshtë: 

 një kasë metalike fiksohet ne mur me anë të ganxhave të çelikut ose me anë të betonimit në mur 
përpara suvatimit. Kasa metalike duhet të lyhet me bojë metalike kundra korrozionit para se të 
montohet në objekt. Madhësia e saj është në varësi të trashësisë së murit ku do të vendoset. 
Trashësia e fletëve të çelikut të kasës duhet të jetë minimalisht 1,5 mm. Gjerësia e pjesëve 
anësore të kasës duhet të jetë minimalisht 10 cm kurse gjerësia e pjesës qëndrore është në 
varësi të gjerësisë së murit dhe llojit të derës. Fletët e çelikut të kasës duhet të kthehen ose të 
saldohen sipas Kushteve Teknike te Zbatimit   

 Kanati i derës së blinduar fiksohet tek kasa pas suvatimit dhe lyerjes. Kanati do të sigurohet me 
mentesha dhe ankerat e çelësit gjatë instalimit të pjesëve hapëse të derës. Në këtë kanat do të 
vendosen elementet e sigurisë si dhe të gjithë aksesorët e nevojshëm të saj. 

 Kanati I derës ka në brendësi (ndërmjet  fletëve të llamarinës) shufrat metalike të sigurisë me 
diametër minimal prej 16 mm të cilat vendosen në distance midis tyre minimalisht 30 cm. Ato 
duhet të saldohen në kornizën metalike kanatit të derës së blinduar.  

 Ndërmjet shufrave vendosen materiale mbrojtëset termoizoluese polisteroli me trashësi minimale 
t = 3 cm. Vendosja e termoizoluesit duhet të bëhet pas saldimit të shufrave metalike dhe 
përfundimit të punimeve të prodhimit të kornizës metalike të derës. 

 Dera metalike mund të jetë veshur me llamarinë me trashësi jo më të vogël se 2 mm si dhe 
mund të vendosen mbi të edhe mbulesa të drunjta me trashësi 2-3 mm (një nga çdo anë), që 
vendosen mbi secilën prej faqeve prej llamarine çeliku, e cila është salduar tek shufrat e sigurisë 
me përmasa të madhësisë së derës.  

 Bravat e sigurisë së lartë së bashku me çelësat sekret montohen në kornizën e derës me anë të 
vidave prej çeliku 

Dyert e blinduara duhet të jenë të kompletuara me mentesha (të paktën 3 për çdo pjesë hapëse) në 
tre pika ankorimi.  
Kasa e derës duhet te lyhet me bojë të emaluar, transparente përpara fiksimit të derës.  
Kur është veshur me flete druri mbyllja bëhet me shirita solide druri të cilat vendosen përreth 
perimetrit të derës, punë e cila duhet të bëhet me cilësi të lartë sipas të gjitha kërkesave. 
Të gjitha punët e lidhura me instalimin dhe vendosjen e dyerve në objekt duhet të bëhen sipas 
kërkesave teknike.  
 
a- Dyer të brendshme MDF  
Furnizimi dhe instalimi i dyerve të brendshme prej materiali MDF dimensionet e të cilave jepen nga 
Porositësi, përbëhet nga: 
 

 një kasë e bërë me dru pishe të stazhionuar (me trashësi 4 cm) e trajtuar me një mbulesë 
mbrojtëse të drunjtë, e dimensionuar sipas gjerësisë së murit, (duke marrë parasysh edhe rritjen 
prej mbulesës së murit) mbërthehet fuqishëm në mur me vida hekuri  (çdo një metër) dhe me llaç 
çimento; 

 Një kornizë e kasës së drurit që fiksohet, tek kasa e drurit e dhënë me sipër, pas suvatimit dhe 
lyerjes. Për dyert e dhëna në Vizatimet Teknike, korniza do të sigurohet me mentesha dhe 
ankerat e çelësit për të gjitha llojet e dyerve (Dyer me kasë, dyer pa kasë, me dritë në pjesën e 
sipërme, etj). 

 Kanatet hapëse të dyerve të bëra me material MDF te nje cilesie te lartë  dhe shirita ndërmjet 
druri të fortë të siguruar nga një bravë sigurie. Dy panelet e melamisë do të jenë 8 mm të trasha 
dhe të gjitha kufijtë e derës do të mbrohen nga një shirit druri i fortë. Trashësia totale e dyerve do 
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të jetë 4,5 cm minimalisht  dhe  duhet te varen të paktën nga 3 mentesha me gjerësi minimale 16 
cm.  

 Një bravë metalike dhe tre kopje çelesash tip sekrete, doreza dyersh dhe doreze shtytëse të 
derës 

  Mbyllja bëhet me shirita solide druri, të cilat vendosen përreth perimetrit të derës me anë të 
thumbave, pune që duhet të bëhet me cilësi, sipas të gjitha kërkesave të duhura teknike që 
duhen për kompletimin e kësaj pune. 

Furnizimi dhe instalimi i dyerve të brendshme "MDF  me panel xhami është njëlloj si me sipër dhe 
sipas përshkrimeve të dhëna në Vizatimet Teknike por me ndryshimin se në vend të paneleve të 
drunjta vendosen panele xhami. Panelet e xhamit mund të jenë transparente (4 mm trashësia 
minimale) dhe me rrjetë të përforcuar (6 mm trashësia minimale). Kanatet e xhamit do të instalohen 
pas lyerjes së derës me bojë të emaluar dhe vendosjes së tyre.   
Një shembull i zërave të mësipërm të propozuar duhet ti jepet Supervizorit për aprovim paraprak 
 
 
Sistemi i furnizimit me ujë të pastër 

Tuba 

Për sistemin e furnizimit me ujë të ndërtesave mund të përdoren tuba plastike PPR (Polipropilen) që 

plotësojnë të gjitha kërkesat e cilësisë sipas standartit ISO 9001 dhe DIN 8078 (kërkesat për cilësinë dhe 

testimin e tubave) ose mund të përdoren tuba xingato që janë konform standarteve të mësipërme për 

cilësinë dhe testimin e tyre. Theksojmë se tubat prej PPR janë afro 15 herë më të lehtë se tubat e çelikut. 

Tubat për furnizimin me ujë duhet të sigurojnë rezistencë ndaj korrozionit, rezistencë të lartë ndaj 

agjentëve kimikë, peshë të lehtë, mundësi të thjeshta riparimi e transporti, ngjitje të thjeshtë dhe të 

shpejtë, jetëgjatësi mbi 30 vjet dhe rezistencë ndaj ujit të ngrohtë. 

Vetitë e tubave PPR duhet të jenë si më poshtë: 

Densiteti i materialit PPR   0,9 g/cm3 

Pika e ngjitjes     146 gradë celsius 

Konduktiviteti termik në 20 gradë  0,23 Ë/m.K 

Koefiçienti i zgjerimit termik linear 1,5 x 0,0001 K 

Moduli i elasticitetit në 20 gradë  670 N/mm2 

Sforcimi gjatë rrjedhjes në 20 gradë 22 N/mm2 

Sforcimi i thyerjes në 20 gradë  35 N/mm2 

Diametrat e tubave do të jenë në funksion të sasisë llogaritëse të ujit të pijshëm dhe shpejtësisë së 

lëvizjes. Gjatë llogaritjeve, shpejtësia e lëvizjes duhet të merret në intervalet 0,8-1,4 m/sek.     

Gjatësia e tubave është 6-12 m, kurse diametri dhe spesori duhet të jenë sipas të dhënave në vizatimet 

teknike. Të dhënat mbi diametrin e jashtëm të tubit, presionin, emrin e prodhuesit, standartit që i 

referohen, viti i prodhimit, etj, duhet të jepen të stampuara në çdo tub. 
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Tubat e furnizimit me ujë lidhen me pajisjet sanitare ose grup pajisjesh në çdo kat me anë të tubave të 

dërgimit. Lidhja e tubave të dërgimit me kollonat e shkarkimit duhet të bëhet me tridegëshe ose brryla. 

Për të pakësuar numrin e kollonave duhet që pajisjet sanitare të grupohen dhe të vendosen njëri mbi 

tjetrin nga kati në kat të ndërtesës. Diametri i kollonave vertikale të furnizimit me ujë, merret i njëjtë për të 

gjithë lartësinë e ndërtesës, me diametër më të vogël se tubi kryesor i furnizimit dhe në asnjë mënyrë më 

i vogël se tubi më i madh i dërgimit të ujit të pijshëm që furnizojnë pajisjet.  

 

Rakorderitë për tubat e ujit të pijshëm   

Për sistemin e furnizimit me ujë të ndërtesave, në rastet kur do të përdoren tuba multistrade presioni 10 

bar Ø16 mm,  

Rakorderitë që përdoren në këto linja janë:kranka  16 ½ +bashkues.  

Rakorderitë që do të përdoren për furnizimin me ujë duhet të sigurojnë rezistencë perfekte ndaj 

korrozionit, rezistencë të lartë ndaj agjentëve kimikë, peshë të lehtë, mundësi të thjeshta riparimi e 

transporti, ngjitje të thjeshtë dhe të shpejtë, jetëgjatësi mbi 30 vjet dhe rezistencë ndaj ujit të ngrohtë 

Saraçineskat  

Saraçineskat janë pajisje të veçanta që do të përdoren për kontrollin e rrjedhjes në tubacionet e ujit. Me 

anë të saraçineskave mund të ndryshohet madhësia e prurjes që i jepet pjesës tjetër të tubit ose 

ndërprerjen e plotë të rrjedhjes. Saraçineskat duhet të jenë me material bronxi Ato janë të tipit me sferë 

ose me porte, me bashkim, me filetim ose me fllanxha. 

Saraçineskat sipas mënyrës së bashkimit me tubat I ndajmë në lloje: me fllanxhë dhe me fileto.  

Saraçineskat përbëhen prej pjesëve të mëposhtme: 

Saraçineskat që përdoren në një linjë ujësjellësi duhet të përballojnë një presion 1,5 herë më tepër se 

presioni I punës. Ato duhet të përballojnë një presion minimal prej 10 atm.  

Saraçineskat duhet të sigurojnë rezistencë perfekte ndaj korrozionit, rezistencë ndaj agjentëve kimikë, 

peshë të lehtë, mundësi të thjeshtë riparimi dhe transporti, jetëgjatësi mbi 25 vjeçare dhe qëndrueshmëri 

ndaj goditjeve mekanike. 

Në raste të veçanta me kërkese të projektit ose të supervizorit përdoren edhe kundravalvolat që janë 

saraçineska të cilat lejojnë lëvizjen e ujit vetëm në një drejtim. Këto duhet të vendosen në tubin e thithjes 

së pompave apo në tubin e dërgimit të tyre. Gjithashtu ato mund të vendosen në hyrje të çdo ndërtese 

për të bërë bllokimin e ujit që futet.  

Për sistemin e furnizimit me ujë të ndërtesave, në rastet kur do të përdoren tuba plastike PPR 

(Polipropilen Random), saraçineskat përkatëse mund të jenë PPR, të cilat plotësojnë kërkesat e cilësisë 

sipas standartit ISO 9001 dhe DIN 8078 (kërkesat për cilësinë dhe testimin). 

Të gjitha punët e lidhura me instalimin dhe vendosjen e tyre në objekt duhet të bëhen sipas kërkesave 

teknike të supervizorit dhe të projektit.  
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Një model i saraçineskës që do të përdoret së bashku me çertifikatën e cilësisë, çertifikatën e origjinës, 

çertifikatën e testimit dhe të garancisë do t’i jepet për shqyrtim Supervizorit për një aprovim para se të 

vendoset në objekt. Supervisori mund të bëjë testime plotësuese për të dhënat fizike - mekanike- termike 

të tyre rrjedhje të mundshme si dhe presionin që durojnë pas instalimit (Testi i presionit bëhet me 1.5 

herë të presionit të punës). 

 Shkarkimet e Ujrave te Zeza  

Dimensionimi i tubove do te jete ne vartesi te fluksit te llogaritur te ujrave te zeza  shpejtesise se 

qarkullimit dhe pjeresise se tyre etj. Shpejtesia duhet te jete 1.0-1.2 m/sec dhe pjeresia e tubove ne 

kufijte (0.5 – 0.8) %. 

Gjatesia e tubove do te jete 6-10 m. Diametrat dhe trashesite do te jene ne perputhje me te dhenat e 

projeketit. Ne diametrat e jashtem te çdo tubi duhet te jene te stampuar karakteristikat sikurse presioni, 

fabrika prodhuese, viti i prodhimit etj.  

Tubat e shkarkimit  

Per shkarkimet e ujrave brenda ambienteve do te perdoren tuba plastike RAU – PP (polipropilen i 

termostabilizuar ne temperature te larta) qe plotesojne te gjitha kerkesat e cilesise sipas standartit EN 

1451 (Kerkesa per testimin dhe kualitetin tubove). Ata jane disenjuar ne perputhje me standartin EN 

12056. 

Keto tuba duhet te sigurojne rezistence perfekte ndaj korrozionit, rezistence te larte ndaj agjenteve 

kimike, peshe te lehte, mundesi te thjeshta riparimi, transporti, instalim te thjeshte dhe te shpejte  si dhe 

jetegjatesi mbi 30 vjet.  

 

 

Tubat e shkarkimit duhet te vendosen ne te gjithe lartesine e nderteses, ne formen e kollonave, ne ato 

nyje sanitare ku aparatet jane me te grupuara dhe mundesisht sa me afer atyre nyjeve qe mbledhin me 

shume ujera te ndotura dhe ndotje me te medha.  

Tubat e shkarkimit lidhen me pajisjet sanitare ose grup pajisjesh ne çdo kat me ane te tubave te dergimit. 

Lidhja e tubave te dergimit me kollonat e shkarkimit duhet te behet me tridegeshe te pjerreta nen nje 

kend 45 ose 60 grade. Tubat e dergimit mund te shtrohen anes mureve, mbi ose nen solete duke mbajtur 

parasysh kushtet e caktuara per montimin e rrjetit te brendshem te kanalizimeve. Gjatesia e ketyre 
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tubave nuk duhet te jete me teper se 10 m. Diametri i tyre do te jete ne funksion te daljeve te pajisjeve 

sanitare qe jane vendosur.  

Per lidhjen e tubave te shkarkimit me njeri tjetrin si dhe me pajsijet sanitare apo grupet e tyre do te 

perdoren rakorderite perkatese me material 9ad hi9 RAU – PP, qe plotesojne te gjitha kerkesat e cilesise 

sipas standartit EN 1451 (Kerkesa per testimin dhe kualitetin  tubove). 

Keto rakorderi (pjese bashkuese) duhet te sigurojne rezistence ndaj korrozionit, rezistence te larte ndaj 

agjenteve kimike, peshe te lehte, mundesi te thjeshta riparimi, transporti dhe instalim, te thjeshte dhe te 

shpejte. 

            

 

Permasat (9ad hi9ic) e tyre do te jene ne funksion te sasise llogaritese te ujit te ndotur, llojit te pajisjeve 

sanitare, shpejtesise se levizjes se ujit dhe diametrave te tubave perkates. Gjate llogaritjeve, shpejtesia e 

levizjes se ujit duhet te merret 1-2 m/sek kurse shkalla e mbushjes do te jete 0.5-0.8 e seksionit te tubit.    

Diametri dhe spesori i tyre duhet te jene sipas te dhenave ne vizatimet teknike. Te dhenat mbi diametrin e 

jashtem, gjatesite, presionin, emrin e prodhuesit, standardit qe i referohen, viti i prodhimit, etj. duhet te 

jepen te stampuara ne çdo rakorderi. 

Diametri i rakorderive duhet te jete i njejte me diametrin e tubit te shkarkimit ku do te lidhet dhe ne asnje 

menyre me i vogel se tubi me i 9ad hi dergimit te ujrave te ndotura qe lidhet me te. Ne rastet e ndryshimit 

te diametrit te tubave te shkarkimit dhe te dergimit, rakorderite duhet t’i pershtaten secilit prej tyre.   

  Piletat 

Per shkarkimet e ujrave te dyshemeve do te perdoren piletat RAU – PP, qe plotesojne te gjitha kerkesat e 

cilesise sipas standartit EN 1451 ( Kerkesa per testimin dhe kualitetin  tubove. 

Piletat mund te jene me material plastik, inoksi dhe bronxi. 

Piletat duhet te sigurojne percjellshmeri te larte te ujrave, rezistence ndaj korrozionit dhe agjenteve 

kimike, mundesi te thjeshta riparimi, transporti dhe bashkimi. 

Piletat e shkarkimit duhet te vendosen ne pjesen me te ulet te siperfaqes ku do te mblidhen ujrat. 

Zakonisht ato nuk vendosen ne afersi te bashkimit te dyshemese me muret, por sa me afer mesit te 

dyshemese.  

Piletat e shkarkimit lidhen me kollonat e shkarkimit me ane te nje tubi PP. Lidhja e piletave me kollonat e 

shkarkimit mund te behen me tridegeshe te pjerreta nen nje kend 45 ose 60°. Tubi i lidhjes duhet te jete 
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PVC me te njejtat karakteristika teknike te tubave te shkarkimit te ujrave. Gjatesia e ketyre tubave eshte 

20 - 30 cm. Diametri i tyre do te jete ne funksion te daljeve te piletes ku jane vendosur. Ne rastet e 

ndryshimit te dimaterit te piletes me ate te tubit te dergimit do te perdoren reduksionet perkatese.  

Pajisjet Hidrosanitare 

Ne ambientet e tualetit parashikohet edhe vendosja e WC-ve. Ato jane me material porcelani me te 

dhenat e standarteve teknike nderkombetare dhe duhet te percaktohen ne projekt nga projektuesi. Ato 

mund te jene te tipit oriental ose alla frenga. Ne shkolla rekomandohen te tipit oriental WC, ku vendoset 

direkt ne dysheme dhe montohet llaç çimento sipas udhezimeve te dhena nga supervizori.  

WC-ja lidhet me sistemin e furnizimit me uje me ane te kasetes se shkarkimit e cila mund te instalohet 

direkt mbi WC ose ne mur e ndare nga WC-ja. Kjo varet nga lloji i ketyre pajisjeve.  Kaseta e shkarkimit 

vendoset ne lartesine  rreth 1,5 m lart nga dyshemeja (rasti kur eshte e ndare). Ajo mund te jete 

porcelani, metalike ose plastike. Lloji i materialit te saj duhet te percaktohet ne projekt. Tubi i shkarkimit 

fiksohet ne mur me fasheta te forta xingato, me vida dhe tapa me fileto ne çdo 50 cm. 

Nje model i WC qe do te perdoret sebashku me çertifikaten e cilesise, çertifikaten e origjines`, çertifikaten 

e testimit dhe te garancise do t’i jepet per shqyrtim Supervizorit per nje aprovim para se te vendoset ne 

objekt. Te dhenat teknike te ËC duke perfshire edhe modelin e tij, emrin e prodhuesit, standartit qe i 

referohen, viti i prodhimit, etj duhet te jepen ne katalogun perkates qe shoqeron mallin. Supervisori mund 

te beje testime plotesuese per te dhenat fizike-mekanike te tyre.  

Lavamanet 

Ne ambientet e larjes apo dhomat e tualetit, gjithmone duhet te parashikohen pajisjet hidrosanitare 

perkatese (lavamanet) te cilat sherbejne si vende per larjen e duarve dhe fytyres se femijeve. Lavamanet 

mund te jene metalike, porcelani, muri tulle i suvatuar e veshur me pllaka ose te montuar ne veper. Lloji i 

materialit perberes te tyre duhet te percaktohet ne projekt nga projektuesi.  

Lavamanet duhet te sigurojne percjellshmeri te larte te ujrave, rezistence ndaj goditjeve mekanike, 

mbrojtje izoluese ndaj ujrave, eliminim te zhurmave gjate punes, rezistence ndaj korrozionit dhe 

agjenteve kimike, lehtesi gjate punes ne to dhe mundesi te thjeshta riparimi.   

Lavamanet e porcelanit dhe mbeshtetesja e tyre fiksohen ne mur me fasheta tunxhi, vida dhe tapa me 

fileto pa nderprere veshjen me pllaka te murit. Pas fiksimit te saj ne mur duhet te behet vendosja e 

rubinetave me tunxh te kromuar mbi lavaman dhe bashkimi i lavamanit me tubat e kanalizimit te sifonit 

dhe tubat e shkarkimit te ujrave. Njekohesisht lavamani duhet te pajiset edhe me pileten e tij metalike. 

Pileta duhet te vendoset ne pjesen me te ulet te siperfaqes se gropes mbledhese ku eshte hapur nje 

vrime me permasat e piletes. Lavamani ka nje grope mbledhese me permasa 40/60 x 36-45 cm ne varesi 

te llojit dhe modelit te zgjedhur. Permasat e lavamanit jane ne varesi te llojit dhe modelit te tyre 

Lavamanet vendosen ne lartesi 75- 85 cm sipas kerkeses se projektit dhe Supervizorit. Distanca 

horizontale e vendosjes se tyre nga pajisjet e tjera hidrosanitare (bide,ËC, etj) duhet te jete te pakten 30 

cm  

Lavamanet lidhen me tubat e shkarkimit te ujrave me ane te piletes, tubit ne forme sifoni prej materiali 

PVC-je. Lidhja e mesiperme mund te behet me tridegeshe te pjerreta nen nje kend 45 ose 60 grade. Tubi 

i lidhjes duhet te jete PVC me te njejtat karakteristika teknike te tubave te shkarkimit te ujrave. Gjatesia e 
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ketyre tubave eshte 20 - 40 cm. Diametri i tyre do te jete ne funksion te daljeve te piletes ku jane 

vendosur.  

 

 

 

 

 

 

Paisje për Palestrën  

Ndenjëse me mbështetëse mbi shkallët e palestrës. 
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Në çmim përfshihet tërësia e shpenzimeve për blerjen ,transportin dhe montimin në shkallët e palestrës.  

 

 

Tabela e basketbollit 180X105X1,2 cm 
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Në çmim përfshihet tërësia e shpenzimeve për blerjen ,transportin dhe montimin e koshave të basketbollit  

dhe aksesorëve.   
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Koshi I basketbollit 

Në çmim përfshihet tërësia e shpenzimeve për blerjen ,transportin dhe montimin e tyre .   
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mbrojtja nga trauma 
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Në çmim përfshihet tërësia e shpenzimeve e 1m2 (mbrojtje nga trauma) përfshi blerjen, transportin dhe 

montimin e elementëve përbërëse të shtresës( si usb,sfungjer dhe pvc) me trashësi 5 cm dhe vendosjen 

në mur përeth palestrës .  

 

VESHJE FASADE ME POLISTEROL KOMPAKT JESHIL t=5 cm +RJETE +SUVA GRAFIATO 

   Veshja e fasades  do te realizohet me polisterol kompakt 18kg/m3 me trashesi t=5 cm. Ne çmim futet 

polisteroli ,rrjeta dhe suvaja grafiato me  ngjyre,  skelat  e sherbimit  dhe  cdo  detyrim  tjeter   per ti  

dhene plotesisht  fund  veshjes se fasades .Suvatimi  i realizuar   nga  nje  shtrese   me  trashesi  2  cm 

llaci  bastard M-25 me dozim per  m2  rere  e lare  m3 0.005 m3, llac  bastard m3 0.03 , cimento  400  

7.7kg , uje e  aplikuar  ne  baze  te udhezimeve  te  pergatitura  ne  mure  dhe  e  lemuar  me  mistri  e 

perdaf,  duke  perfshire  skelat e  sherbimit  dhe  cdo  sherbim  tjeter .Polisteroli te shoqerohet me 

certifikaten e cilesise. 

 

 

Beton   C – 16 / 20  

               Ne kete cmim parashikohet teresia e shpenzimeve  qe nevojiten per realizimin  e 1 m3  beton   

C – 16 / 20  ne cmim futet teresia e shpenzimeve  per prodhimin ose blerjen e materialeve inerte , 

cimento, transportin , pergatitjen e armaturave me derrese te stazhionuar ose metalike ,pergatitjen e 

betonit dhe hedhjen ne veper , ngjeshjen me vibrator , dhe trajtimin me uje per realizimin e markes te 

kerkuar dhe dizarmimin e armatures .. Betoni te merret I gatshem nga nje nyje  e mekanizuar  ose te 

prodhohet me betoniere ne objekt sipas kushteve teknike dhe standartet, me rere guri + cakell, te 

realizohet  marka e kerkuare betonit. Ne cmim futet dhe testet e bera per marken e betonit. . 

Ndertim  mur guri    llac  cimento  M 15 

       Ne kete cmim parashikohet teresia e shpenzimeve  qe nevojiten per realizimin  e 1 m3 mur guri 

dekorativ ll.c. M=15 per ndertimin e  themeleve  te murit te betonit  sipas detajit teknik me gjeresi dhe 

lartesi sipas projektit . Ne cmim futet teresia e shpenzimeve  per blerjen e materialeve rere guri, cimento, 

gure gerqelore, transportin. . Llaci te prodhohet me betoniere ne objekt sipas kushteve teknike dhe 

standartet, me rere guri, te realizohet  marka e kerkuare llacit. 

Germim dhe mbulim kanali  

               Ne kete cmim parashikohet teresia e shpenzimeve  qe nevojiten per realizimin  e 1 m3  germim 

dheu   kanal pavaresisht  nga kategoria e tokes  ose menyra e  e realizimit te tij me krah ose me mjete te 

mekanizuar. Germimi te behet duke patur parasysh detajet teknike dhe permasat sipas profilave gjatesor 

dhe terthor.  Ne cmim perfshihet dhe mbulimi I kanalit.  

F.V.  Tub  korogato    Ø = 200.  

            Ne kete cmim parashikohet teresia e shpenzimeve  qe nevojiten per furnizimin dhe vendosjen e 1  

ml tubo  korogato  Ø = 200 ne veper  qe ploteson te gjitha kushtet teknike  dhe kerkesave te projektit.  Ne 

cmim futet  teresia e shpenzimeve per piketimin, blerjen e materialeve, transportin    dhe  vendosjen ne  

veper  sipas profilave terthor. Tubot duhet te jene te shoqeruar me certifikaten e cilesise 
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2.  KRITERET E VEÇANTA TË KUALIFIKIMIT 

1.  Ofertuesi duhet të paraqesë: 

a. Formularin Përmbledhës të Vetëdeklarimit, sipas shtojcës 8; 

b. Sigurimin e Ofertës, sipas Shtojcës 3;  

Argumentimi: Kërkesat e mësipërme bazohen në nenet 76, 82 dhe 83 të LPP, dhe nenin 26, të 

VKM nr. 285, datë 19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të prokurimit publik”. 

2. Kandidati/Ofertuesi duhet të dorëzojë: 

2.1    Per kapacitetin ligjor /profesional  te operatoreve ekonomike: 

Sipas kritereve te pergjithshme te Pranim / Kualifikimit. 

2.2. Kapaciteti ekonomik dhe financiar:   

 

2.2.1 Kopje të vërtetuar të bilancit per vitet 2022,2023,2024  të paraqitur  dhe konfirmuar pranë 

autoriteteve përkatëse me nënshkrim dhe vulë si dhe te shoqëruara me Akt Ekspertizen e 

Ekspertit Kontabel te Autorizuar në përputhje me ligjin  nr. 10091, datë 05.03.2009 “Për 

auditimin ligjor, organizimin e profesionit të ekspertit kontabël të regjistruar dhe të kontabilistit 

të miratuar”, i ndryshuar, Kreu V, neni 41, pika c "c) shoqëritë me përgjegjësi të kufizuar, të 

cilat zbatojnë për raportimin financiar standardet kombëtare të kontabilitetit, kur, në mbyllje të 

periudhës kontabël, për dy vite radhazi, tejkalojnë dy prej tre treguesve të mëposhtëm: 

i) totali i aktiveve të bilancit, në mbyllje të periudhës kontabël përkatëse, arrin ose e 

kalon      shumën prej 50 milionë lekësh; 

ii) shuma e të ardhurave nga veprimtaria ekonomike (qarkullimi) në atë periudhë 

kontabël   arrin ose e kalon shumën prej 100 milionë lekësh; 

iii) ka, mesatarisht, 30 të punësuar gjatë periudhës kontabël." 

 

Kjo kërkesë konsiderohet  e përmbushur nëse në dy bilance të njëpasnjëshme ,nuk ka 

raport negativ ndërmjet aktivit dhe pasivit. 

Argumentimi:Kërkesa e mësipërme është përcaktuar bazuar në nenin 77, pika 3, e LPP, si dhe  

nenit 43, pika 4, të VKM nr. 285, datë 19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të prokurimit 

publik”.  

Përcaktimi i viteve të kërkuara për paraqitjen e bilanceve është bërë duke iu referuar 

legjislacionit të fushës, konkretisht, në përputhje me ligjin  nr. 10091, datë 05.03.2009 “Për 

auditimin ligjor, organizimin e profesionit të ekspertit kontabël të regjistruar dhe të kontabilistit 

të miratuar”, i ndryshuar, Kreu V, neni 41, pika c "c)  (Shënim: citoni dispozitën përkatëse të 

legjislacionit tatimor, ku përcaktohen rastet kur personat juridikë kanë detyrimin që të kryejnë 
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auditimin ligjor të pasqyrave financiare vjetore, përpara publikimit të tyre, nga eksperte 

kontabël ose shoqëri audituese). 

Kriteret e kërkuara në pikën 2.2.1 dhe 2.2.2. janë vëndosur me qëllim që të vërtëtohët se 

operatorët ekonomikë që do të marin pjesë në këtë procedurë prokurimi kanë kapacitetet e 

nevojshme financiare për përmbushjen e kontratës. 

 

2.2.1  Kopje të deklaratave për xhiron vjetore të viteve 2022,2023,2024  ku vlera e xhiros për të 

paktën një nga vitet e periudhës së kërkuar duhet të jetë jo më e vogël se 30% e vlerës së fondit 

limit te kontratës qe prokurohet. 

 

 

Argumentimi: Kërkesa e mësipërme është përcaktuar bazuar në vlerën e fondit limit të kësaj 

procedure, si dhe bazuar në nenin 77, pika 3, e LPP, si dhe  nenin 43, të VKM nr. 285, datë 

19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të prokurimit publik”.  

Përcaktimi i viteve të kërkuara për paraqitjen e vërtetimit të xhiros vjetore është bërë bazuar ne 

Ligjin 9920 datë 19.05.2008 ,për ”Procedurës Tatimore ”neni 64 Deklarata Tatimore. 

 

 

2.2.3 Vërtetim për shlyerjen e taksave vendore, sipas percaktimeve të Vendimit të Këshillit të  

          Bashkisë përkatëse, pranë njësive të qeverisjes vendore ku operatori  ekonomik ushtron  

          ose ka ushtruar aktivitet për vitin 2025 sipas Ekstraktit te Rregjistrit Tregtar. 

Kriteri konsiderohet i përmbushur me plotësimin e formularit sipas shtojcës 8 të DST. 

Dokumentat e kërkuara më sipër do të paraqitën referuar përcaktimevetë nenit 26, pika 6, 

tё VKM nr. 285, datë 19.05.2021, i ndryshuar , përpara publikimit të njoftimit të fituesit dhe 

nisjes së afateve ankimit, ose nëse kërkohen sqarime nga autoriteti kontraktor.  

  * Në rastet e bashkimit të operatorëve ekonomik, cdo anëtar i grupit duhet të dorëzoje vërtetimin 

lëshuar nga  Bashkia.  

 

2.3 Aftësitë teknike dhe profesionale:   

 

2.3.1. Operatori ekonomik duhet të paraqesë dëshmi për përvojën e mëparshme të 

ngjashme: 

      a)  Punë të ngjashme per nje objekt te vetëm në nje vlerë jo me te vogel se 30% e vlerës së   

            kontratës që  prokurohet ,dhe që është realizuar gjatë pese viteve të fundit nga data e   

            shpalljes se njoftimit te kontrates.  

        Ose    

     b) Punë të ngjashme deri ne nje kufi ku vlera monetare totale e puneve te kryera, e marre se   

          bashku gjate pese viteve te fundit te jete  jo me e vogel se  fondi limit i kontrates   

          qe prokurohet. 
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Plotësimi i njërit prej 2 kushteve të sipërpërmendura e bën ofertën të kualifikueshme. 

 

*Ne rastin e bashkimit te operatoreve ekonomike, Pika 2.3.1/a plotësohet nga anëtari i cili ka 

përqindjen më të madhe të pjesëmarrjes në bashkim. Anëtarët e tjerë të bashkimit do të 

paraqesin kontratat e ngjashme në raport me përqindjen e pjesëmarrjes së tyre në bashkim. 

Kurse pika 2.3.1/b duhet të plotësohet nga të gjithë anëtarët e bashkimit në raport me përqindjen 

e pjesëmarrjes së tyre në bashkim.   

 

Në rastin e përvojës së mëparshme të realizuar me sektorin public Autoriteti kontraktor, si 

dëshmi për përvojën e mëparshme, kërkon vërtetime të lëshuara ng anjë ent publik, për 

përmbushjen me sukses të kontratës, ku të shënohen vlera, afati I përfundimit të kontratës dhe 

natyra e punës së bërë, për të vërtetuar përmbushjen e suksesshme të punëve.  

Në rastin e përvojës së mëparshme të realizuar me sektorin privat, autoriteti kontraktor kërkon si 

dëshmi, vërtetime, për përmbushjen me sukses të kontratës, ku të shënohen vlera, afati I 

përfundimit të kontratës dhe natyra e punës së bërë, e shoqëruar me faturata timore dhe çdo lloj 

dokumenti tjetër, që parashikohet nga legjislacioni në fuqi, që provon realizimin me sukses të 

punëve. 

 

Argumentimi: Kërkesa e mësipërme është përcaktuar bazuar në nenin 77, të ligjit nr. 162, datë 

23.12.2020 “Për prokurimin publik” dhe nenit 39, pika 5 (ose në rastin e procedurave të 

thjeshtuara në nenin 55, pika 4), të VKM nr. 285, datë 19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të 

prokurimit publik”. Me anë të këtij kriteri kërkohet që operatorët ekonomikë të dëshmojnë që 

kanëpërvojën e nevojshme për të zbatuar kontratën, prandaj është kërkuar që punët e 

mëparshme të ngjashme të jenë minimalisht në vlerat.30 % të vlerës së fondit limit, për një objekt 

të vetëm, ose sa vlera e fondit limit, për punët totale të ngjashme të kryera në 5 vitet e fundit, që 

janë brenda vlerave kufi të përcaktuara në nenin e sipërcituar. 

 

2.3.2 Liçensa profesionale,  lidhur me ekzekutimin e punëve të kontratës: 

Operatori ekonomik duhet të dorëzojë:  

 

a. Liçenca e shoqërisë e vlefshme për kategoritë e mëposhtme: 

 

1. NP   1 - A   ( Punime gërmimi në tokë) 

2. NP   3 - A  ( Rikonstruksion mirembjajte godinash civile e industriale) 

 

 

*Për Operatorët e huaj të bëhet njehsimi i liçencës profesionale që disponojnë nga vendi i 

origjinës pranë Ministrisë së Punëve Publike, Transportit dhe Telekomunikacionit, në plotësim të 

licencave profesionale të kërkuara për ekzekutimin e kontratës. 

(Ne rastin e bashkimit te operatoreve ekonomik, cdo anetar i grupit duhet te dorezoje licencat 

profesionale sipas zerave te preventivit qe ne baze te marreveshjes se bashkepunimit merr 

persiper te realizoje). 
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Argumentimi: Kërkesa e mësipërme është përcaktuar bazuar në nenin 77, të ligjit nr. 162, datë 

23.12.2020 “Për prokurimin publik”,  nenin39, pika 6/a, të VKMnr.285, datë 19.05.2021 “Për 

miratimin e Rregullave të Prokurimit Publik”, si dhe Ligjit nr.10081, datë 23.2.2009, "Për 

licencat, autorizimet dhe lejet në Republikën e Shqipërisë", të ndryshuar, Vendimit Nr. 943, datë 

28.12.2016 për disa ndryshime dhe shtesa në vendimin nr.759, datë 12.11.2014, të këshillit të 

ministrave, "për licencimin profesional të individëve dhe personave juridikë që do të ushtrojnë 

veprimtari në fushën e studimit e të projektimit në ndërtim dhe mbikëqyrjes e kolaudimit të 

punimeve të zbatimit në ndërtim"  (shënim: përcaktoni aktin ligjor ose nënligjor që parashikon 

licencimin në fushën e zbatimit të punimeve të ndërtimit, kategoritë e nevojshme të licencës, me 

emërtimin e tyre në përputhje me legjislacionin e fushës, duke përcaktuar edhe nivelin minimal 

të klasifikimit për çdo kategori, sipas vlerave të punimeve konkrete që do kryhen, si dhe 

institucionin që lëshon këtë licencë). 

 Kategoritë e kërkuara janë kërkuar bazuar në zërat dhe vlerat e punimeve, si më poshtë: 

Kategori

a e 

kërkuar 

Pershkrimi I kategorisë sipas 

legjislacionit të fushës 

Zërat e punimeve 

që parashikohen 

të kryhen në 

preventiv, që 

përfshihen në 

kategorinë 

përkatëse 

Niveli i 

klasifiki

mit i 

kërkuar 

për 

kategori

në 

respektiv

e 

Vlera e 

punimeve 

(pa tvsh) që 

parashikohe

n të kryhen 

në 

preventiv, 

që 

përfshihen 

në 

kategorinë 

përkatëse 

NP 1 Gërmim dheu me eskavator me goma 

0,25 m3,tokë kategoria e IIIme shkarkim 

në tokë 

 

 A  

NP 3 Suva brenda  h~4m me krah llaç të 

përzier M 25 

 

 A  

 

2.3.3 Operatori ekonomik duhet të përcaktojë me anë të një Deklarate ne formularin 

permbledhes te veteklarimit (nga Administratori i shoqërisë), Drejtuesin Teknik të punimeve 

në objekt, i cili duhet të jetë te perfshirë në licensën e shoqerisë. Drejtuesi teknik duhet te jete : 

                      -   Inxhinier ndertimi (1) 
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“Në çdo rast, përpara publikimit te njoftimit te fituesit dhe nisjes se afatit te ankimimit, 

autoriteti/enti kontraktor i kërkon ofertuesit te kualifikuar I pari, që të dorëzojë dokumentet 

provuese për vetëdeklarimet në formularin përmbledhës të vetëdeklarimit,si më poshtë : 

1. Kontratë pune (e vlefshme)  

2. Diplomë 

 

2.3.4 Operatori ekonomik duhet te deklaroje sipas formularit te vetdeklarimit se ka një punonjës i 

cili është i pajisur me Çertifikate trajnimi për”Pergjegjes per sigurinë dhe mbrojtjen e shendetit 

ne Pune”,e dhëne nga nje organizem i licencuar certifikimi shqiptar ose i huaj 

 

Argumentimi: Për kriteret e përcaktuara në pikën 2.3.3. Njësia e Prokurimit është bazuar në 

nenin 77, të ligjit nr. 162,”Për Prokurimin Publik” datë 23.12.2020, pika 4 si dhe në VKM nr 

285 datë 19.05.2021 “për miratimin e rregullave të Prokurimit Publik” neni 39 pika 6 c.Duke 

marë parasysh natyrën e punimeve është kërkuar që drejtuesi teknik të jetë inxhinier ndertimi. 

 

2.3.5 Një punësim mesatar i të paktën 14 punonjësish për muajin e fundit. 

“Në çdo rast, përpara publikimit te njoftimit te fituesit dhe nisjes se afatit te ankimimit, 

autoriteti/enti kontraktor i kërkon ofertuesit te kualifikuar I pari, që të dorëzojë dokumentet 

provuese për vetëdeklarimet në formularin përmbledhës të vetëdeklarimit,si më poshtë : 

 

a. Vërtetim të lëshuar dhe konfirmuar (me firme dhe vule) nga Administrata Tatimore, ku të 

specifikohet numri i  punonjësve për muajin e fundit. 

Dhe 

b. Listpagesatekonfirmuar (me firmedhevule) 

ngaAdministrataTatimoretepunonjesvesipasformatitqekerkohetngalegjislacioni ne fuqi per muajin e 

fundit. 

 

Kriteret e percaktuara ne piken  2.3.7.Eshtë kerkuar që operatori ekonomik të ketë një staf prej 

11 punonjësit për të realizuar punimet ,nga zbërthimi i preventivit të punimeve me manualin e  

miratuar me Vendimin Nr.629, datë 15.07.2015 ”Për miratimin e manualeve teknike të çmimeve 

të punimeve të ndërtimit dhe të analizave teknike të tyre ” .  

Qëllimi i vendosjes së këtij kushti është i implementuar sipas dispozitave ligjore dhe shërben si 

një garanci që kontrata objekt prokurimi do të realizohet me sukses sipas Specifikimeve Teknike 

(të cilat do publikohen së bashku me Dokumentat e Tenderit) si dhe punimet do të kryhen brenda 

afatit kohor të parashikuar në Njoftimin e Kontratës. 

Nga ana teknike argumentojmë se numri mesatar i punonjësve, prej gjithsej 11 punonjësish, 

është caktuar në bazë të llogaritjeve të zërave të punës dhe volumit përkatës të cdo zëri në 

preventiv si dhe grafikut në zbatimit të punimeve, të cilat duhet të përfundojnë brenda afatit, 

mbështetur kjo në VKM Nr.629 datë 15.07.2015 “Për miratimin e manualeve të çmimeve të 

punimeve të ndërtimit dhe analizat teknike të tyre”. Nëpërmjet këtij kushti kërkohet që të 
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vërtetohet se Ofertuesit zotërojnë kapacitetet e nevojshme teknike lidhur me stafin që kanë në 

dispozicion, si dhe shërbejnë për të provuar se kanë qëndrueshmëri të stafit pa shkëputje nga 

puna, dëshmi të cilat i japin garancitë e nevojshme Autoritetit Kontraktor mbi përmbushjen me 

sukses të kontratës objekt prokurimi. Numri i punëtorëve si dhe personeli i nevojshëm për 

zbatimin e kontratës është përcaktuar duke marrë në konsideratë vlerën e kontratës që 

prokurohet, natyrën si dhe kohëzgjatjen e saj si dhe duke u mbështetur mbi përvojën e 

mëparshme që ka pasur AK në zhvillimin e procedurave me objekt të ngjashëm dhe i shërben 

Autoritetit Kontraktor për t’u njohur me kapacitetet profesionale të ofertuesve me qëllim 

përmbushjen e kontratës me sukses.  

 

2.3.6 Operatorët ekonomik pjesëmarrës duhet të kenë të punësuar, minimalisht 14  punonjës të 

kualifikuar si më poshtë:   

 

- Manovrator                                (1) 

 

“Nëçdorast, përparapublikimittenjoftimittefituesitdhenisjes se afatitteankimimit, 

autoriteti/entikontraktorikërkonofertuesittekualifikuar I pari, 

qëtëdorëzojëdokumentetprovuesepërvetëdeklarimetnëformularinpërmbledhëstëvetëdeklarimit,s

imëposhtë : 

Kur mjetet jane ne pronesi 

1. kontrata e punës  (e vlefshme)   

2. Dëshmi Aftësie Profesionale të leshuar nga Drejtoria e Pergjithshme e 

Sherbimeve te Transportit Rrugor 

Kur mjetet jane me qera 

Deklarate nga operatori ekonomik, qe ne rastin e shpalljes fitues, do paraqese 

kontrate pune me manovratorin (  I cili duhet te kete Dëshmi Aftësie Profesionale 

të leshuar nga Drejtoria e Pergjithshme e Sherbimeve te Transportit Rrugor)  deri  

ne perfundimin e afateve te kontrates. 

 

- Murator                                     (2) 

- Elektricist       (1) 

- Hidraulik       (1) 

- Pllakaxhi      (2) 

- Suvaxhi      (2) 

- Saldator                                      (1) 

 

 

 

 “Për punonjësit e mësipërm në çdo rast, përpara publikimit te njoftimit te fituesit dhe nisjes se 

afatit te ankimimit, autoriteti/entikontraktor i kërkon ofertuesit te kualifikuar I pari, që të 

dorëzojë dokumentet provuese për vetëdeklarimet në formularin përmbledhës të 

vetëdeklarimit, si më poshtë : 

1.   kontrata e punës e vlefshme;  
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2.  Çertifikate per sigurimintekniktepunonjesve (e vlefshme); 

ose 

Deshmikualifikimi e sigurimitteknik 

 

      -    punonjës shofer kamioni  (1) 

“Për punonjësit e mësipërm në çdo rast, përpara publikimit te njoftimit te fituesit dhe nisjes se 

afatit te ankimimit, autoriteti/entikontraktor i kërkon ofertuesit te kualifikuar I pari, që të 

dorëzojë dokumentet provuese për vetëdeklarimet në formularin përmbledhës të 

vetëdeklarimit, si më poshtë : 

1. kontrata e punës  (e vlefshme);  

2. lejedrejtimikategoria C 

3. Certifikate Aftësie Profesionale të leshuar nga Drejtoria e Pergjithshme e 

Sherbimeve te Transportit Rrugor 

- Punetore te thjeshte                   (3) 

“Për punonjësit e mësipërm në çdo rast, përpara publikimit te njoftimit te fituesit dhe nisjes se 

afatit te ankimimit, autoriteti/entikontraktor i kërkon ofertuesit te kualifikuar I pari, që të 

dorëzojë dokumentet provuese për vetëdeklarimet në formularin përmbledhës të 

vetëdeklarimit, si më poshtë : 

1.   kontrata e punës e vlefshme;  

Argumentimi:Në bazë të pikës 4, të nenit 77, të ligjit nr. 162, datë 23.12.2020 “Për prokurimin 

publik” dhe nenit39, pika 6/c), tëVKM nr.285, datë 19.05.2021 “Përmiratimin e Rregullave të 

Prokurimit Publik”, me anë të këtij kriteri kërkohet që operatorëtekonomikë tëdëshmojnë që 

kanë personelin e nevojshëm të kualifikuar për realizimin me sukses të kontratës. Shënim- 

argumentoni nevojën për stafin e kërkuar, duke specifikuar punimet apo veprimtaritë konkrete 

për të cilat kërkohet ekspertiza e tyre profesionale, argumentimin mbi kërkesat dokumentare për 

disponimin e këtij stafi, si dhe për llojin e licencës/certifikatës/kualifikimit të kërkuar për secilin 

prej tyre, nëse është rasti, duke specifikuar edhe aktin ligjor apo nënligjor konkret, ku 

parashikohet nevoja për licenciminapo certifikimin e tyre). 

2.3.5 Shoqeria duhet të paraqesë Çertifikata ISO te vlefshme: 

 

1. ISO 9001- 2015   (Sistemi i menaxhimit te cilesise).  

2. ISO 14001-2015  (Sistemi i menaxhimit te mjedisit). 

3.   ISO  45001-2023 (Sistemet e menaxhimit të shëndetit dhe sigurisë në punë) 

 

Certifikata duhet të jetë e vlefshme dhe e lëshuar nga një organ i vlerësimit të konformitetit, i 

akredituar nga organizmi kombëtar i akredimit ose organizma ndërkombëatare akreditues, të 

njohur nga RSH ose standardeve shqiptare  mbi komformitetin e standardeve europiane dhe të 

lëshuara nga organizma të vlerësimit të konformitetit të akredituara në Republikën e Shqipërise 

Në rastet e bashkimit të operatorëve ekonomikë, secili operator ekonomik duhet të dorëzojë 

çertifikata ISO, sipas zërave të punimeve që do të marrë përsipër të realizojë sipas akt 

marrëveshjes.  
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Për kriteret e përcaktuara në Kapacitetin teknik, Njësia e prokurimit ka zbatuar VKM Nr.285 

date 19.05.2021 ”Për miratimin e rregullave të prokurimit publik”, neni 44 ”Kërkesat e 

cilësisë” , si dhe bazuar në Rekomandimin e Agjensisë së Prokurimit Publik nr.8197 prot. datë 

03.09.2018 ,për “Hartimin e Kritereve për kualifikim për procedurat e prokurimit për 

mallra,punë,shërbime. Autoriteti Kontraktor kërkon që operatori ekonomik të jetë i certifikuar 

me çertifikatat Iso . 

ISO 9001:2015 është një seri normash dhe standartizimesh ndërkombëtare, qe i referohen 

sistemeve të menaxhimitë cilësisë, pra, të strukturave të organizimit të ndërrmarjeve publike dhe 

private, struktura të cilat këto ndërrmarje duhet t’i adoptojnë për një orientim më të mirë të 

ndërrmarjes në standartet e tregut. AK gjykon se çdo Ofertues duhet të jetë i pajisur me ISO 

9001:2015 me qëllim efektivitetin dhe efektshmërinë në zhvillimin e veprimtarisë së tij, e cila do 

të sjellë dhe zvogëlimin e kostove. Pra ky çertifikim do të bëjë të mundur që Ofertuesit të ofrojnë 

cilësi të mirë me çmime të ulta.   

ISO 14001:2015 ofron një kuadër praktik për shoqëritë që duan të menaxhojnë rreziqet 

mjedisore ekzistuese dhe potenciale. Ky sistem integrohet lehtësisht në strukturën e menaxhimit 

të biznesit për të kontrolluar impaktet që aktivitetet, operacionet, produktet dhe shërbimet kanë 

mbi mjedisin. AK gjykon se çdo Ofertues duhet të jetë i pajisur me ISO 14001:2015 me qëllim 

që veprimtaria e ushtruar nga ana tij (në rastin konkret realizimi i punës objekt prokurimi) të 

identifikojë impaktin në mjedis gjatë aktivitetit të saj si dhe të përmirësojë performancën 

mjedisore duke zbatuar një qasje sistematike. Pra ky çertifikim do të bëjë të mundur që 

Ofertuesit të ushtrojnë veprimtarinë duke pasur në konsideratë parimin e mbrojtjes së mjedisit. 

ISO 45001-2023 është standard ndërkombëtare, i cili parashtron kërkesat për menaxhimin e 

praktikave të mira të sigurisë dhe shëndetit në punë për çdo organizatë, pavarësisht nga 

madhësia. AK gjykon se çdo Ofertues duhet të jetë i pajisur me ISO 45001-2018 me qëllim që 

veprimtaria e ushtruar nga ana tij (në rastin konkret realizimi i punës objekt prokurimi) të 

realizohet duke u mbështetur mbi parimin e  sigurisë dhe shëndetit në punë. Kjo kërkesë shërben 

dhe si një garanci extra që do të sjellë reduktimin e aksidenteve dhe sëmundjeve në vendin e 

punës duke minimizuar kostot si dhe kohën në përmbushjne me sukses të kontratës së punës 

objekt prokurimi.   

 

2.3.8  Operatori ekonomik duhet te kete ne pronesi ose me qira  mjetet e domosdoshme per 

realizimin e kontrates si me poshte : 

 

                Mjetet Sasia Gjendja 

1. Motosaldatrice 1 cope 
Pronësi ose me qera 

 

2. Betoniere  1 cope Pronësi ose me qera 

3. Kamion me vinc me kapacitet mbajtes    

nga 7 ton deri 15 ton 
1 copë 

Pronësi ose me qera 

 

4. Eskavator  1 copë 
Pronësi ose me qera 

 

5. Kamioncine me kapacitet mbajtes    

nga 1.2 ton deri 3.5 ton 
1 copë 

Pronësi ose me qera 
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( Shenim per kapacitetin mbajtes se mjeteve te kerkuara per realizimin e punimeve.Kapaciteti 

mbajtes i mjeteve sipas lejes se qarkullimit do llogaritet nga diferenca midis  Mases maksimale 

me ngarkese te plote te lejuar ne Shqiperi dhe Mases se mjetit bosh.) 

 

“Nëçdorast, përparapublikimittenjoftimittefituesitdhenisjes se afatitteankimimit, 

autoriteti/entikontraktorikërkonofertuesittekualifikuar I 

pari,qëtëdorëzojëdokumentetprovuesepërvetëdeklarimetnëformularinpërmbledhëstëvetëdeklari

mit,simëposhtë : 

 

a) Për mjetet që shënohen në regjistra publikë duhet të paraqitet: 

1.  Leje qarkullimi (e vlefshme) 

2. certifikaten e kontrollit teknik (e vlefshme) 

3. Police sigurimi (e vlefshme) 

4. Mjeti te shoqerohet me fotografi te dukshme 
5. Certifikate per lejetransportiteleshuarnga Bashkia 

dhe permjetet me qera,  

1. Për mjetet e marra me qera të paraqitet kontrata përkatëse noteriale e qirasë 

ku të specifikohet afati i saj i cili te jete i vlefshem gjate periudhes se kryerjes 

se punimeve. 

2. Leje qarkullimi (e vlefshme) 

3. Certifikaten e kontrollit teknik (e vlefshme) 

4. Police sigurimi (e vlefshme) 

5.  Mjeti te shoqerohet me fotografi te dukshme.] 
                             6.   Certifikate per lejetransportiteleshuarnga Bashkia 

Ne rastin e mjeteve te marra me qera nga operatoret ekonomike bazuar ne  njoftimin e APP nr. 

4916/2 prot date 14.07.2022 ,referuar dokumentacionit(leje qarkullimi,certifikate e transportit te 

mallrave ) ,mjetet nuk duhet te rezultojne per perdorim vetjak por per perdorim nga te tretet. 

 

b) Për mjetet që nuk shënohen në regjistra publike duhet të paraqiten : 

 

       per mjetet ne pronesi : 

 -  aktet e zhdoganimit ose faturat tatimore te blerjes. 

 

     permjetet me qera :  

- të paraqitet kontrata përkatëse noteriale e qirasë ku të specifikohet afati i saj. 

-  aktet e zhdoganimit ose faturat tatimore te blerjes. 

 

c) Deklarate nga Operatori ekonomik per makineritë e mësipërme te cilat nuk duhet të jenë të   

    angazhuara në kontrata. 

Të gjitha dokumentet duhet të jenë origjinale ose kopje të noterizuara.  
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Rastet e mosparaqitjes së një dokumenti, ose dokumente me të dhëna të rreme ose të 

pasakta, konsiderohen kushte për skualifikim. 

Argumentimi: Në bazë të pikës 4, të nenit të 77, të ligjit nr. 162, datë 23.12.2020 “Për 

prokurimin publik” dhe nenit 39, pika 6/ç dhe 6/d, të VKM nr. 285, datë 19.05.2021“Për 

miratimin e Rregullave të Prokurimit Publik”, me anë të këtij kriteri kërkohet që operatorët 

ekonomikë të dëshmojnë që kanë fuqinë minimale punëtore, të nevojshme për ekzekutimin e 

objektit të prokurimit, si dhe mjetet e pajisjet teknike, të nevojshme për ekzekutimin e objektit të 

prokurimit, që ka në dispozicion apo që mund t’i vihen në dispozicion operatorit ekonomik për të 

përmbushur kontratën. 


